

TREBUIE SĂ AUZIM VOCEA LUI în FIECARE ZI

Zac Poonen

Există o mică expresie care se găsește în Evanghelia după Marcu, capitolul 16. Ea vorbește despre primii ucenici, după ce Domnul s-a urcat la cer. Versetul 20 spune: „Iar ei au plecat și au propovăduit pretutindeni. Și Domnul lucra împreună cu ei, și întărea Cuvântul prin semnele care-i însoțea”.

Este o expresie în mijlocul acestui verset, „Domnul lucra împreună cu ei și întărea (adeverea, atesta) Cuvântul, consolida autoritatea Cuvântului.”

În acele vremuri, Dumnezeu confirma Cuvântul prin minuni, dar să lăsăm în mâna Domnului cum confirma El Cuvântul. Deseori mulți creștini vor să-I dicteze lui Dumnezeu cum ar trebui El să-și confirme Cuvântul – eu voi lăsa aceasta în mâna Lui. Dar e foarte important ca Domnul să confirme Cuvântul pe care îl vestim dacă vrem să zidim o biserică.

Sunt mulți oameni pe care i-am cunoscut, care au venit la conferințele din Bangalore și au spus : „Păi, noi am vrea să zidim biserica care este simbolul trupului lui Hristos unde suntem noi. Vreți să veniți să ne sprijiniți, să ne ajutați?”

Eu le răspundeam: „Vedeți voi, eu nu cred că pot să zidesc o biserică. Isus a spus „**Eu** voi zidi biserica Mea”, asta înseamnă că El e singurul care poate zidi o biserică”.

El folosește instrumente umane, El mă poate folosi pe mine, poate folosi pe oricine, a folosit simpli pescari în zilele de la început, dar e important că El o construiește. Deci ceea ce le spun acestor oameni este: „dacă Dumnezeu îți vede inima, și vede că tu ești drept față de El, că Îl onorezi, El va confirma cuvântul pe care tu îl predici, El îți va aproba (îți va sprijini, îți va susține) munca. Și dacă tu Îl vei onora pe El, El te va onora pe tine.

Dumnezeu este mult mai interesat în a construi o biserică care este expresia locala a trupului lui Hristos, decât oricare dintre noi.

Nu este doar ideea inteligentă a unui om.

Omul a luat-o razna, prin crearea multor regate, regate umane, care nu sunt biserica lui Isus Hristos.

Deci, eu privesc lucrul acesta așa: dacă Dumnezeu găsește pe cineva, undeva, oriunde pe planeta aceasta, care îi spune „Doamne, eu chiar vreau o mărturie pură în localitatea mea, care să fie o expresie vie a trupului lui Hristos, unde frați și surori funcționează împreună în dragoste unii pentru alții și dragoste pentru Tine, și Îți împlinesc dorința inimii Tale, care este aceea de a exista pe pământ un grup de oameni care sunt una, așa cum Tatăl și Fiul sunt una, care se iubesc unii pe alții, așa cum i-a iubit Isus și sunt expresia Trupului lui Hristos.”

Vă puteți oare imagina că Dumnezeu nu este interesat în așa ceva?!? Ar fi mai interesat de lucrul acesta decât de orice alt lucru de pe suprafața pământului !!!!! Mult mai interesat. Pentru că pentru asta și-a trimis Fiul, pentru asta a murit Isus, ca să-și construiască Biserica.

Dar e important ca Domnul să confirme acest Cuvânt.

Deci vă zic: dacă Dumnezeu va aproba, eu voi fi foarte fericit să vin să susțin ce Domnul aprobă, dar nu voi merge înaintea lui Dumnezeu încercând să fac ceva. Nu am făcut niciodată asta în India, și nu vreau s-o fac nici oriunde altundeva. Pentru că știu că eu nu pot face nimic, Domnul este cel care Își construiește biserica.

Am văzut mulți oameni care vor să zidească biserica lor și nu se întâmplă nimic. Ei construiesc o adunare, ei construiesc o împărăție a unui om – sau ceva de genul acesta.

Unii oameni au încercat să construiască, dar totul se dărâmă.

Și eu spun: „Bine, Domnul știe ce e în inima lor, eu nu am știut, eu am crezut că tipul acela era sincer, dar e clar ca Domnul nu a fost de acord.”

Și apoi o altă persoană, la care eu nu m-am gândit prea mult, Domnul o folosește. Domnul alege cei mai neobișnuiți oameni să lucreze pentru El. Și vă pot spune asta fără nici o ezitare, pentru oricine de aici: dacă Dumnezeu vede că tu ai înțeles această revelație a dorinței lui Dumnezeu, de a avea o expresie locală a trupului lui Hristos în orașul sau locul unde locuiești, și ești gata să plătești orice preț pentru asta, **El îți va aproba (îți va sprijini, îți va susține) munca ta.** Dar va trebui să plătești un preț pentru asta, cu siguranță.

Este un cuvânt care îmi vine adesea în inimă: în Efeseni 5:25 spune că „*HRISTOS A IUBIT BISERICA ȘI S-A DAT PE SINE PENTRU EA*”. „*Hristos a iubit biserica*”, scrie în mijlocul versetului, „și S-a dat pe sine pentru ea”.

Și știți, aceasta e întrebarea care mi-a pus-o Dumnezeu: „**Iubești tu biserica atât de mult, încât ai fi în stare să te dai pe tine însuși pentru ea? Să părăsești (să sacrifici) ambițiile tale, dorințele tale, timpul tău, banii tăi, energia ta, totul – totul pentru biserică?**”

Aceia erau tipul de oameni pe care Domnul îi folosea în primul secol, întotdeauna gata să treacă prin orice ca să construiască biserica. Ei nu au mers doar ca să „câștige suflete”.

Aceasta expresie, „a câștiga suflete”, nu e găsită nicăieri în Noul Testament. Sunt câteodată uimit când privesc numărul de expresii pe care creștinii le folosesc și care nu sunt găsite nici măcar o dată în Noul Testament. Dar totuși ele devin populare, și creștinii le folosesc fără să gândească: „Asta urmărește Domnul? Domnul vrea să „câștige suflete?” El nu spune nicăieri în Biblie că Isus a venit ca să „câștige suflete”.

Citesc o mulțime de lucruri în Biblie despre Isus: că Isus a venit să salveze oamenii din păcat, că Isus iubește biserica și S-a dat pe Sine pentru ea – toate acestea sunt lucruri pe care eu văd că Isus a venit să le facă. Sau spune în Ioan 6:38, „*căci M-am pogorât din cer să fac nu voia Mea, ci voia Celui ce M-a trimis*”. Dar aceste expresii sunt foarte rar auzite printre creștini. În locul lor, auzim tot felul de expresii nescriturale cum ar fi: „a câștiga suflete”, „a-i atinge pe necredincioși (cu Evanghelia)” și altele asemănătoare.

Când Isus a văzut câmpurile gata de cules, El a spus: „Ridicați-vă ochii și priviți holdele, care sunt albe acum, gata pentru seceriș” (Ioan 4:35). S-a uitat în jur și a văzut oi fără păstor, în Matei 9:36-38. Și el nu le-a spus niciodată discipolilor să se ducă.

Astăzi oameni zic: „Du-te, du-te, fă ceva!”

Isus a spus: „Rugați-vă!” Roagă-te ca Tatăl să aducă lucrători la cules. **Este dreptul suveran al Domnului să își aleagă muncitori pentru secerișul Lui.** DUMNEZEU ESTE CEL CARE HOTĂRĂȘTE PE CINE ALEGE SĂ FOLOSEASCĂ CA UN INSTRUMENT PENTRU A CONSTRUI BISERICA.

Dar vă spun ceva ce am descoperit pe parcursul anilor, când spune aici că „*Hristos a iubit biserica, și S-a dat pe Sine pentru ea*”. Dragostea Lui pentru Biserică e manifestată prin faptul că S-a dat PE SINE ÎNSUȘI.

Astăzi oamenii sunt încurajați să își dea banii sau lucruri de acest gen sau un anumit tip de serviciu – **El s-a dat pe SINE ÎNSUȘI să fie frânt.** Și acesta este prețul care trebuie plătit dacă vrei să construiești Biserica în localitatea ta: **FRĂNGEREA.**

Ce citim în Isaia 53 este o mică imagine a crucii, a drumului pe care Isus a mers. Sunt părți din acest capitol care se referă doar la Hristos, unde a fost rănit pentru păcatele noastre și a fost lovit pentru nelegiuirile noastre, a trecut prin chin și durere. Dar sunt multe alte pasaje aici care se aplică de asemenea oricui care se decide să se jertfească (să se sacrifice) de dragul construirii unei Biserici. Și vă spun

din ceva ani de experiență că dacă vrei să construiești biserica în localitatea ta, trebuie să mergi pe drumul pe care Isus a mers în Isaia 53.

NU poți construi o biserică dacă acesta nu este scopul tău principal în viață. Dacă scopul tău este să avansezi în profesia ta, Dumnezeu să te binecuvânteze frate, mergi mai departe, dar nu îți pierde timpul încercând să zidești o biserică, n-o vei construi. Pentru că Domnul nu vrea oameni pentru lucrul Lui, oameni a căror ambiție e undeva în această lume.

Biblia vorbește despre un singur scop. Pavel a spus „fac un singur lucru”. Aceștia sunt tipul de oameni pe care Dumnezeu îi cheamă. Sunt mulți oameni care vor să iasă în lume ca să construiască o biserică, dar nu le merge niciodată. Niciodată nu am văzut asta întâmplându-se oriunde în viața mea, și dacă încercați să faceți asta, vă spun de pe acum, vă pierdeți timpul. Vă sugerez să vă concentrați pe afacerile voastre, să prosperați – nu vă pierdeți timpul încercând să prostiți oamenii în a crede că veți zidi o biserică, nu veți reuși. Este doar un singur mod în care puteți construi o biserică: „Hristos a iubit Biserica și s-a dat pe Sine pentru ea”. El nu a venit pe pământ să fie un tâmplar bun în Nazaret, El nu a venit să devină cel mai bogat sau cel mai bun tâmplar din Nazaret, El a venit să zidească Biserica – restul lucrurilor erau doar calea prin care El a împlinit acest lucru.

Pavel era făcător de corturi, întreținându-se din această muncă, dar dacă l-ați fi întrebat: „- Pavel, ce ești tu?”, el v-ar fi răspuns: „- Eu sunt un apostol” „- Ooo, eu am crezut că ești făcător de corturi” „- Făcător de corturi? Ha, asta e doar să am din ce trăi. Eu sunt aici să zidesc biserica.”

Știați că asta e ceea ce ar trebui să zică fiecare creștin dedicat?

„- Eu sunt apostol, și sunt aici să construiesc biserica lui Isus Hristos.”

„- Ooo, eu am crezut că faci munca ta obișnuită.”

„- A, asta e doar ca să am din ce trăi.”

Îți vezi tu profesia pământească doar ca ceva ca să ai din ce trăi, să ai grijă de familia ta, pentru că asta este o responsabilitate? Să hrănești, să îți îmbraci copiii, să le dai mâncare, haine și un adăpost, să îi pregătești să fie martori ai Domnului în următoarea generație? Dar dacă scopul tău nu este 100% să zidești biserica, și nu ești gata să te dai pe tine însuși (să te jertfești) pentru ea, posibilitatea de a o zidi e foarte mică. Poți construi o mică adunare, un mic grup de studiu biblic unde să studiezi Romani și Efeseni și alte cărți ale Bibliei și să aveți un timp minunat împreună, să vă rugați împreună – este o mică expresie a trupului lui Hristos. Dar mai devreme sau mai târziu ceva se va întâmpla și se va dezintegra, oamenii vor fi supărați pe tine și nu vor mai vrea să fie prietenii tăi. Dumnezeu nu a aprobat asta, pentru că nu este ambiția ta, dorința ta puternică, lucrul la care râvnești cel mai mult. Nu ai doar o singur scop în viață, nu ești gata să faci „un singur lucru”, nu ești gata să sacrifici totul de dragul construirii unei biserici, așa cum Isus S-a dat pe Sine Însuși.

La ce s-a referit Isus când a spus „Luați jugul Meu și învățați de la Mine” (Matei 11:29)?

Cei care au crescut în India, știu ce e acela un jug, pentru că vedem mulți boi la jug. În satele mai sărace, țăranii ară câmpurile în felul acesta. Un jug pentru doi boi, foarte rar trage doar un singur bou, dacă fermierul nu-și permite un al doilea. Dacă un bou moare, țăranul cumpără altul tânăr, care nu știe nimic, îl pun la jug cu cel mai bătrân și cel tânăr învață de la acesta, și învață să are în linie dreaptă – și aceasta este imaginea pe care o folosește Isus, pentru că așa arau oamenii câmpurile din Israel la acea vreme. Și iată-l pe boul cel bătrân spunându-i celui tânăr – „Ia jugul meu asupra ta și învață să mergi exact cum merg eu – asta îl învață boul cel bătrân pe cel tânăr. „Vrei să ari în linie dreaptă? Vrei să înveți să ari o linie dreaptă? Mergi cu mine și ține același pas, să nu mergi mai repede și să nu rămâi în urmă.” Asta înseamnă „Luați jugul Meu asupra voastră și învățați de la Mine.”

Deci, când mă uit la Isaia 53, sunt unele lucruri acolo care ni se aplică și nouă. Văd că dacă vreau să construiesc o biserică trebuie să trec printr-o parte din lucrurile menționate în Isaia 53. Vedeți voi, Isus, ca lider al bisericii, exercita autoritate – avem nevoie de autoritate spirituală să zidim o biserică, nu avem nevoie de o grămadă de cunoștințe biblice. Cred că mulți creștini au mai multă cunoștință biblică în ei decât Pavel și Petru, dar nu sunt capabili să facă lucrul pe care Pavel și Petru l-au făcut. Știm atât de multe lucruri, știm să conectăm versetul acesta cu alt verset și cu alt verset, și știm înțelesurile de la rădăcină și o grămadă de alte lucruri, dar nu putem face 10% din ce au făcut Pavel și Petru. Ei au avut autoritate spirituală.

Și Dumnezeu nu dă niciodată autoritate spirituală unui om care nu a fost frânt. A FI FRĂNT. ... Vedeți, acestea sunt unele lucruri care lipsesc din creștinătate: pocăința, supunerea față de legile lui Dumnezeu, a fi frânt – acestea sunt lucruri de care cu greu se mai vorbește în creștinătate. E atât de important – Isus a demonstrat asta discipolilor prin hrănirea celor 5000. Este o imagine frumoasă acolo: cea a unui băiețel mic.

Isus avea obiceiul de a folosi cei mai neașteptați oameni să binecuvânteze pe alții. Niciunul dintre ucenici era acolo când El a folosit o femeie să aducă trezire în Samaria – nu e acesta un lucru uimitor? O femeie disprețuită de cei din jur, pe care eu aș fi considerat-o ca ultima persoană din acel oraș care ar fi putut aduce trezire. Domnul folosește cei mai neașteptați oameni – cei 12 ucenici care au fost cu El, care au auzit atâtea lucruri și au văzut atâtea miracole, și nu a putut folosi nici măcar unul din ei ca să aducă trezirea în Samaria. El folosește o femeie care a fost divorțată de 5 ori. V-ați fi gândit voi să folosiți o femeie care a fost divorțată de 5 ori ca să facă lucrul lui Dumnezeu?

Adică, toți suntem oameni sfinți, și nu am fi folosit nicidecum o femeie care, nu numai că a fost divorțată de 5 ori, dar care trăiește chiar acum în păcat cu cineva care nici măcar nu e soțul ei. Și totuși, Dumnezeu a folosit-o să aducă trezire.

Nu spun că Dumnezeu a admis tot ce a făcut, tot ce a făcut a fost greșit. Tot ce a făcut tâlharul de pe cruce a fost greșit. Femeia prinsă în adulter (preacurvie), Dumnezeu a iertat-o, dar i-a și spus să nu mai facă niciodată, pentru că tot ce a făcut, a fost greșit. Nu spun că Dumnezeu a fost de acord cu ce a făcut, dar ne iartă lucrurile prostești pe care le-am făcut în trecut. Noi suntem cei care avem o părere proastă despre noi. Spunem: „Doamne, eu nu sunt o persoană grozavă încât să mă folosești pe mine.”

Mulți oameni cred că sunt buni și că Dumnezeu alege să-i folosească pe ei în generația aceasta: „*Eu voi fi acela*”, de aceea Dumnezeu nu te poate folosi să îți construiești biserica, el te folosește să construiești doar o adunare – pentru că tu crezi că dacă Dumnezeu va alege să folosească pe cineva în jurul tău, tu vei fi acela, bineînțeles.

Nu, domnule, nu tu!!!!!! Va fi o persoană pe care tu nu o consideri foarte importantă, și spune aici în Isaia 53, „*Disprețuit și respins (părăsit) de oameni*” – în versetul 3.

Aceasta era calea: Tatăl L-a frânt pe Isus. Gândiți-vă la acea expresie în versetul 10, „*Domnul a găsit cu cale (a vrut, a dorit) să-L zdrobească prin suferință*”.

Când a vrut să-i hrănească pe cei 5000, El nu și-a putut folosi apostolii să le dea mâncare. A fost un mic băiețel, un mic băiețel care a plecat după Isus ca fie în preajma Lui și să-L audă – probabil a fost ceva foame în inima lui, să meargă atâta timp, ascultându-L pe Isus – îmi doresc să mai fie așa băieței și astăzi, care au o foame să Îl asculte pe Isus, să stea în jurul lui cu zilele doar ascultându-L. Și Isus îi spune „*Dă-mi tot ce ai*”, și băiețelul i-a dat tot ce a avut, și Isus a luat. Era o lecție prin care îi învăța pe ucenicii Săi: Eu mai întâi cer „*Dă-mi tot ce ai*”, apoi voi frânge și voi hrăni mulțimile.

Acea frângere e atât de importantă.

Și eu chiar cred, că din cauză că nu mulți oameni se lasă frânți de Dumnezeu, El nu îi poate folosi, nu le poate aproba lucrarea lor. Spune aici în versetul 2, din Isaia 53 „*El a crescut în fața Lui*”. În versetul 1 vorbește despre descoperirea brațului Domnului, marea putere a lui Dumnezeu descoperită ca să-I împlinească Cuvântul. Și prin cine își descoperă El brațul? Cineva care, în primul rând, se decide să crească înaintea (în fața, în prezența) lui Dumnezeu. Acesta este cel mai important lucru, trebuie să ne descotorosim de această tendință de a crește în fața credincioșilor. Nu sunt aici să primesc aprobarea fraților mei credincioși, în oricare domeniu al vieții mele.

Știți, poate nu realizați asta, dar adânc în voi, în subconștient, aveți dorința ca alții să creadă că sunteți un frate umil – și uitați de zidirea bisericii, și vă petreceți viața construindu-vă o reputație de frate umil, sau de frate milos, de frate blând care nu ofensează pe nimeni, sau de frate generos care e întotdeauna acolo să îi ajute pe alții, un frate săritor – uitați despre acestea!

Creșteți în fața Lui, altfel veți fi unii care caută să placă oamenilor. Odată ce ai reputația de om umil, îți vei petrece toată viața încercând să îți aperi acea reputație de a fi umil. Sau dacă ai auzit pe cineva spunând că tu ești un frate blând și bun, îți vei petrece tot timpul apărând acea reputație.

Da, se întâmplă!

Uitați asta!

Creșteți înaintea Lui!

Fii hotărât (ferm): „*Tată, vreau să cresc înaintea Ta. Nu-mi pasă de ce zic oamenii despre mine, fie că spun lucruri bune, fie că spun lucruri rele, nu fac nici o diferență, eu nu cresc înaintea lor. Nu le vreau aprobarea lor, nu le vreau consimțământul lor, vreau să cresc înaintea Ta.*”

„*El a crescut înaintea Lui*” – și nu era nimic în înfățișarea Lui care să ne atragă; El era disprețuit și respins de oameni¹.

Nu știu de ce se întâmplă asta, dar se pare că fiecare om pe care Dumnezeu îl folosește într-un fel minunat, trebuie să fie disprețuit și respins (părăsit) de alții. Tot felul de povești ciudate vor fi răspândite în legătură cu el. NU vorbesc despre viața lui morală, pentru că nimeni niciodată nu ar putea spune ceva despre viața morală a lui Isus.

El era drept, dar ei îl disprețuiau și spuneau „*Cine se crede El? El e un nimeni! El nu este un cunoscător de primă clasă al Bibliei, e doar un tâmplar neștiutor. Este un eretic, El nu știe ce spunea Moise?*”

El era disprețuit și respins, dar chiar și Isus a trebuit să meargă pe acea cale. „*I-a plăcut Tatălui să-L zdrobească*”, acestea sunt niște cuvinte extraordinare, Isaia 53:10. „*I-a plăcut Tatălui să-L zdrobească*”, și aceasta este ceea ce Pavel numește „*impărțășirea suferințelor lui Isus.*”

Eu acum sunt foarte serios în ce privește dorința lui Dumnezeu de a te folosi ca să zidească o biserică care este trupul lui Cristos în localitatea ta, și nu vorbesc doar de oameni care sunt interesați de predicare sau vor doar să aibă o părtășie plăcută și confortabilă, unde ne putem întâlni cu oameni care gândesc la fel. Nu ... Vorbesc despre aceia care sunt foarte serioși în a construi o biserică care să fie expresia trupului lui Cristos, care va fi o amenințare față de Satan. O frăție în localitatea dumneavoastră, de care Satan se teme – asta e ceea ce vreau eu să fac.

Nu vreau să-mi pierd timpul construind mici adunări de care Satan nici nu se teme, nu vreau să construiesc mici adunări care să fie apreciate de oameni. Nu. E o

1 El a crescut înaintea Lui ca o odraslă slabă, ca un lăstar care iese dintr-un pământ uscat. N-avea nici frumusețe, nici strălucire ca să ne atragă privirile, și înfățișarea Lui n-avea nimic care să ne placă. (Isaia 53:2)

pierdere de timp. Pentru ce să fac asta? Sunt o grămadă în jurul meu, de ce să mai adaug la numărul lor?

Vrei să construiești mici adunări, nu contează că sunt mici la număr, dar care sunt o amenințare pentru diavol? – asta vrea Isus.

Isus l-a învins pe Satan pe cruce, și acea victorie trebuie recunoscută în diferite localități de pe pământ unde Satan domnește (stăpânește). Și Isus își plantează trupul acolo, și poate vrea să te folosească pe tine să planteze acel trup, dar trebuie să te pregătească.

Și dacă chiar te predai Lui pe tine însuși, El te va păzi cu o grijă extrem de geloasă, mai mult decât pe alții din frățietatea ta. Va fi foarte strict în atitudinea Sa față de tine – pentru că Domnul se poartă foarte strict cu servitorii Lui, pentru că ei trebuie să păstreze un standard foarte înalt.

Ei trebuie să trăiască înaintea Lui (în fața Lui, în prezența Lui), nu este de ajuns ca ei să aibă o reputație în fața oamenilor. Bineînțeles, trebuie să aibă o mărturie bună față de oameni, nu trebuie să aibă nimic scandalos în viețile lor, dar asta nu e de ajuns. Ei trebuie să crească în fața Lui, și când creștem în fața Lui, e aproape sigur ca vom fi disprețuiți de oameni.

Dacă suntem disprețuiți de oameni din cauza neroziei noastre și a prostiei noastre, din cauza unui lucru prost pe care l-am făcut, nu avem nimic prin care să Îi aducem glorie Lui.

Sunt oameni care au o reputație proastă în fața oamenilor din cauză că au făcut unele lucruri proaste, dar eu nu ma refer la asta. Isus nu a făcut lucruri proaste ca să aibă o reputație proastă, doar din cauza ca a lucrat pentru intregul consiliu Dumnezeiesc și oamenii îl numeau un fanatic sau cine mai stie ce. Când a început să predice ascultarea, ei spuneau ca predica o evanghelie a faptelor. Aducati-va aminte ca Luther s-a luptat pentru o salvare prin credinta, și ei se sperie și zic „hei, hei, nu vreau ca cineva să ma auda predicand o evanghelie a salvarii prin fapte, așa ca voi incepe să vorbesc despre justificarea prin credinta”, de ce?

Nu pentru ca Dumnezeu ti-a spus asta, dar pentru ca ti-e frica să nu îți peirzi reputatia.

Dumnezeu îți spune „Las-o balta. Tu nu vrei să zidesti o biserica, tu nu vrei să plantezi corpul, tu nu ești servitorul meu, tu servesti oamenii.”

Noi trebuie să traим în fata Lui Dumnezeu, și să spunem „ Doamne, mie nu-mi pasa de ce spun oamenii din jur.

Nu-mi pasa dacă sunt urat.

Acela de care oamenii si-au ascunt fata, a fost urat și oamenii nu l-au apreciat.”

Motivul este pentru ca lumea nu vrea să îl cunoasca pe Dumnezeu, majoritatea creștinilor nu sunt seriosi în privinta uceniciei radicale, am descoperit asta. Oamenilor le place să auda tot felul de mesaje cutremurătoare, dar ucenicia radicala cu ascultare totala de Dumnezeu unde imi predau vointa complet și nu vreau să fac nimic care ma implineste pe mine, vreau doar să fac ce îl multumeste pe Tatal, când nu sunt interesat să multumesc o singura persoana pe fata pamantului, nu vreau să fiu onorat de oameni, nu vreau onoarea lor, nu vreau nimic, decat să îl multumesc pe Dumnezeu. dacă Dumnezeu va gasi oameni asa, va spun eu, ar putea face lucruri extraordinare. Eu cred ca El cauta oameni ca acestia, ochii Domnului se misca incoace si-ncolo chiar și astazi, și ii cauta pe cei a caror inima este perfecta în ochii Lui. El este puternic din partea acelor carora inima le este total dedata Lui, peste a caror inimi El are control complet.

Acum mulți ani când aveam 25-26 de ani, poate chiar mai tanar, am citit o mica poezie care mi-a rasunat în inima, pe care mi-o repetam des : acestea sunt cuvinte ca și când Dumnezeu ar fi vrobit din ceruri și mi-ar fi zis „Il caut pe unul (pe un om)care va astepta și va cauta mana mea chematoare și ochiul meu. Care va lucra în maniera mea, lucrul pe care eu îl dau, și lucrul pe care eu nu îl dau sa, fie

lasat să treacă. și toată bucuria care imi va fi adusă, când voi găsi un om ca acesta, un om care imi va împlini voința, care e determinat să studieze mințile Stăpânului Lui.”

Imi repetam asta de multe ori. Dumnezeu caută pe cineva care așteaptă și caută mâna lui care cheamă și ochiul lui, care va lucra în maniera Lui, lucrul pe care El îl dă, iar lucrul pe care nu-l dă, oricât de atractiv și oricât de mulți oameni îi spun să îl facă, să îl lase să treacă pe lângă. și toată bucuria care îi e adusă inimii Lui când va găsi o așa persoană, unul care îi va împlini toată voința, care e determinat să studieze mințile stăpânului lui.

Dragi frați și surori, mă rog de voi, fiți așa.

Domnul caută oameni ca aceia.

Când Domnul găsește o persoană așa, e uimitor ce poate face cu o singură persoană umană.

NU există limite.

E din cauza că el găsește atât de mulți oameni cu inima împărțită, care fac atât de multe lucruri, încât Domnul e limitat.

Imi aduc aminte că am citit despre una din cele mai mari sfinte ale lui Dumnezeu, nu avea mare înțelegere despre zidirea unei biserici, dar a avut o influență extraordinară pentru mulți mulți oameni care au zidit biserica în secolul 20. Era o femeie mică, singuratică care trăia într-o biserică catolică din Franța, în secolul 16

– Madam Jeanne Guyon, acesta era numele ei.

Nimeni nu ar fi știut de ea, dar încercările prin care a trecut ea i-au dat o așa revelație despre Dumnezeu și despre drumul crucii încât a inspirat mulți oameni pentru multe secole.

M-am simțit atât de binecuvântat doar prin citirea biografiei ei. și când Dumnezeu a văzut că putea face un așa lucru fantastic printr-o mică femeie necunoscută din mijlocul Franței, El s-a asigurat că în acele zile când oamenii abia scriau cărți, că biografia ei va fi prezervată pentru oameni să citească în secolele 19 și 20.

Este minunat!

Nu am timp să descriu cum a prezervat Dumnezeu biografia ei, este minunat.

Oricând, oriunde în lume printr-o persoană necunoscută, Dumnezeu vede că poate face un lucru așa de patrunzător, încât prezervează acel lucru pentru a putea folosi mărturia acelei persoane să îi binecuvinteze și pe alții.

Știați?

Ea a fost cea care a inspirat un număr de oameni în secolul 20 cum ar fi Watchman Nee sau alții, i-a inspirat că acesta e drumul crucii. Dar ea obișnuia să zică lucruri ca: „Imi era mai tare frica de o mică întepătură a conștiinței mele decât critica tuturor ființelor umane.” – o persoană care era, cu adevărat, atât de sensibilă la vocea lui Dumnezeu.

Și văd că Dumnezeu poate ridica pe cineva ca ea, și prin secole, El a făcut asta, a ridicat niște oameni necunoscuți care chiar vroiau să îl urmeze pe Dumnezeu. Ea chiar vroia să meargă drumul crucii în fiecare zi a vieții ei. A avut o căsătorie extrem de dificilă, cu un om extrem de neînțelegător, destul de bogat care avea o servitoare să lucreze pe lângă el, și servitoare și sotul s-au unit împotriva acestei sărace neveste, Jeanne Guyon, și totuși ea i-a iubit și i-a iertat. Va puteți imagina sotul dumneavoastră și un servitor să se unească împotriva dumneavoastră? și dumneavoastră totuși să îi iubiți și să îi iertăți zicând „Asta e ceea ce Dumnezeu a pregătit pentru mine.” Ea a ajuns la unele din cele mai fantastice revelații Dumnezeiești pe care le-am citit vreodată ! Uimitor!

A ajuns să îl cunoască pe Dumnezeu într-un mod foarte adânc, prin frângere. Aceștia sunt oamenii pe care Dumnezeu îi folosește: cei frați. și eu cred că aceasta este una din cele mai importante cereri dacă vreți să zidești biserica. Ea a fost urată

în propria-i casa, și ea era așa de grijulie să îl asculte pe Domnul și în lucrurile mici, lucruri carora probabil nu le-ai da prea multa atenție.

Am auzit ca o data, regina Frantei mergea într-o procesiune. Oamenii traiau în aceste apartamente înalte în Franta și trecând tocmai prin fata ferestrei ei, Jeanne era foarte tentată să se uite pe fereastra să vada regina, dar ea a spus: „Acest lucru nu are nici o valoare spirituala. Numai pe Isus as vrea să îl vad trecand, eu nu vreau să o vad pe regina.”

Acum nu spun ca nici voi nu ar trebui să o faceti, dar zic ca ea era așa sensibilă fata de cuvintele lui Dumnezeu, fata de tot ceea ce era mare și de valoare în fata oamenilor, dar fara valoare în ochii lui Dumnezeu

. Ea a trait în fata fetei lui Dumnezeu

. A avut o data un fel de pojar sau varsat de vant, și avea besici pe fata. Toate aceste besici, i-au facut fata un pic uratica, și la inceput s-a simțit foarte deranjată de asta, dar Domnul i-a spus, dacă vroiam ca tu să fii altfel, m-as fi putut asigura ca tu nu vei avea besicile alea, iar ea a raspuns „Bine Doamne, accept asta.”

Vedeti voi, frangerea vine prin orice lucru pe care Dumnezeu îl permite în vietile noastre. Ce incerc să zic e ca si-a acceptat toate circumstantele dificile: un sot dificil, neintelegator, și cred ca era și o soacra pe acolo: un sot dificil, o soacra dificilă și o servitoare și ea a spus: „Acest lucru Dumnezeu l-a permis pentru mine, voi lasa acest lucru să ma franga. Aceasta este crucea pe care salvatorul meu a pus-o în viata mea, deci voi muri pe ea.” Vedeti, aceasta se intampla cu mult timp în urma, prin anii 1600, atunci nu erau carti sau partasie cu fratii sau orice altceva de genu, nu era nici macar o biserica protestanta a carei membra ar fi putut fi.

Deci ce inseamna să fii frant?

Dumnezeu da voie la circumstante în vietile noastre ca să ne franga, și dacă noi ne impotrivim, dacă Jeanne s-ar fi impotrivit, ea s-ar fi putut ridica și spus: „Nu ma voi supune tuturor acestor lucruri!”, i-ar fi putut spune sotului „Ia-ti mama afara de aici, nu sunt interesată în ea, și scoate servitoarea asta afara din casa, ca dacă nu, plec.” Va spun, ar fi putut pleca, și nu am fi auzit niciodata de ea. Dumnezeu ar fi folosit pe altcineva să îl binecuinteze pe Watchman Nee și nu pe ea.

Deci circumstantele pe care Dumnezeu ti le aduce în viata sunt modul prin care El incearca să îți striveasca puterea și vointa și să te faca frant – ii face lui Dumnezeu placere să te franga – ganditi-va la acea expresie „I-a placut Domnului să îl striveasca pe Hristos”.

dacă ma voi impotrivi, El nu va va forta, el nu forteaza pe nimeni să fie frant, ci zice „Bine, nu te voi mai deranja.

Eu stau la usa și bat, și omul vine și deshide usa să ma vada, eu vreau să intru și sa-l imbratisez, dar dacă el zice nu, eu voi spune „Bine, atunci voi merge la altcineva”

Ati auzit versetul acela din Apocalipsa 3 care zice bisericii din Filadelfia „Aveti grija ca nimeni ca nu va ia coroana.”

– intotdeauna a fost un semn de atenție pentru mine în Apocalipsa capitolul 3, El vorbeste catre unul din batrani.

Si lasa-ti-ma să parafrazez aceste cuvinte din Apocalipsa capitolul 3 „Catre mesagerul –mesager inseamna batran – din Filadelfia” – versetul 7 – „spune-i aceasta” – versetul 11 – „Pastreaza ce ai pentru ca nimeni să nu-ti ai cununa” am o coroana pentru tine, dar e posibil ca altcineva să o ia dacă tu nu o iei. Dar de fapt e menita tie, dar exista posibilitatea ca tu să nu o primești. Crezi asta? Crezi ca Isus ar putea spune asta mie sau tie? „Am o coroana pentru tine, dar e posibil ca tu să nu o primești, e posibil să se duca la altcineva.

Madam Guyon, exista o coroana pentru tine dar dacă tu rezisti tuturor corcumstantelor care ti le-am trimis în viata ta și în loc să te supui bratului meu maret asupa ta, tu te lupti impotriva, bine, circumstantele vor deveni mai usoare, și coroana ta se va duce la altcineva.

”Dar ea nu si-a pierdut coroana, ea a stat credincioasa pana la sfarsit, a fost pusa în inchisoare și ea statea acolo și canta „Nu imi puteti pune în inchisoare sufletul. Imi puteti pune în inchisoare trupul, dar sufletul meu e ca o pasare, zboara peste tot. Nici un loc nu e singur pentru mine, a fi în inchisoare e ca și când as fi pe o insula pustie, atata timp cat Domnul e cu mine, acolo vreau să fiu.” Ea accepta orice. La ce s-a referit când Domnul i-a spus acestei persoane „am o cununa pentru tine”?

Vreau să îți dau o coroana, dar te voi duce prin anumite carari, și dacă tu vei suferi cu Isus, vei Domni cu El, dar nu vei primi coroana fara suferinta aceea – partasia suferintelor lui Hristos. dacă ești gata să mergi pe acel drum vei primi coroana, dar dacă te opui când voi incerca să te strivesc și să te frang prin circumstantele pe care le auduc în viata ta – vei putea scapa, poti spune „Scoate-ma de aici.” și vei fi scos; dar cum ramane cu coroana?

Va trebui să se duca la altcineva.

Si când stai în fata Domnului, El îți va descoperi ca a fost o coroana menita tie, dar nu ai primit-o, dar un alt frate a primit doua, a primit-o pe a lui și pe a altcuiva. Adeseori am crezut ca planul original al lui Dumnezeu (e doar opinia mea, dar cred ca e posibil), eu personal cred ca atunci când Isus la ales pe Iuda Iscarioteanul, el nu era un escroc, el era un discipol umil, cu inima dedicata ca și Petru sau Iacov sau Ioan. și motivul pentru care zic asta e ca după ce s-a rugat Isus toata noaptea și si-a ales discipolii, nu mi-l pot imagina pe Isus jucandu-se și alegand în mod delibedar un escroc – aceasta ar fi fost ceva ca predestinarea calvinistica „trebuie să aleg un escroc sau cineva care trebuie să ma tradeze în seara aceea, as spune ca e mai bine pentru el să nu se fi nascut”. Nu mi-as putea imagina un tata iubitor Ceresc jucand asemenea jocuri.

Spune în Luca capitolul 6 ca Isus, după o noapte intreaga de rugaciune, a selectat pe aceea doriti de Tatal. De ce a petrecut toata noaptea în rugaciune? Pentru ca vroia să auda „Tata pe cine vrei tu să fie discipolii mei?”

Luca 6 versetul 12 a mers în munti să se roage, și s-a rugat toata noaptea și nu vorbea. Din pacate pentru mulți oameni rugaciunea inseamna vorbit, vorbit, vorbit. Pentru mine rugaciunea e asculta, ascult, asculta, mai mult decat vorbitul. Nu e nimic ce ii pot spune Domnul pe care el nu îl stie deja, dar sunt o gramada de lucruri pe care le pot asculta, pe care eu nu le cunosc. și eu cred ca rugaciunea lui Isus era ascultare mai mult decat vorbire.

Adica ganditi-va dacă mergeati la partasie cu o persoana care e de 10 ori sau de 100 de ori mai dumnezeiasca decat tine, ați vorbi mai mult, sau ați asculta mai mult? Eu as asculta mai mult cu siguranta, eu as crede ca un privilegiu extraordinar să pot sta cu acest om, are atata intelepciune – ce ii pot spune eu??

Mai bine as asculta, adica, as spune lucruri de genu „O, da, multumesc frate ca ai mentionat și asta.” Dar nimic mai mult. Imagineaza-ti ca stai cu Domnul Dumnezeu, nu-i așa ca vei asculta? Sau dacă și sta cu un frate foarte foarte dumnezeiesc și pentru jumatate de ora nu ai face decat să vorbești, și vine timpul să plecati „Imi pare bine ca am vorbit cu tine.” și tu ai fi deajuns de umil incat să spui, „Da, multumesc frate.”

Imi aduc aminte, un frate a venit la mine acasa intr-o zi. Un nou frate tanar din biserica noastra. El a zis „Frate Zac, vreau să petrec niste timp cu tine” eu i-am zis „Sigur, vino la mine acasa.” așa ca a venit în dupamiaza aceea, a stat pentru jumatate de ora, și cred ca am apucat să vorbesc pentru un minut. și el imi vorbea de un verset și de altul, iar eu am spus „E superb!” iar el a continuat cu un alt verset și mi-a zis ce i-a vorbit Domnul din acel verset, i-am raspuns „Grozav!”, apoi a continuat și eu crezusem ca el venise pentru consiliere serioasa, dar el venise cu toate aceste versete și am zis „Grozav!” și la sfarsitul jumatatii de ora mi-a zis „Frate Zac, tare mult mi-ar place să mai petrec timp cu tine.” și am zis „Sigur, mai vino.” Tot ce-a vrut el era o ureche care să îl asculte. Eu eram fericit pentru el, ca atunci

când copiii mei când erau mici și veneau la mine și im spuneau „TATA!! Am descoperit $2 \times 2 = 4$!!”, eu le spuneam „Adevarat? $2 \times 2 = 4$? GROZAV!!” eu am invatat asta cu 50 de ani inainte, dar eram bucuros ca a invatat și el. și eram așa bucuros ca acest tip avea revelatiile acestea în legatura cu versetele astea, era minunat, slava Domnului! Dar când vorbești cu Domnul, vreau să te întreb, în primul rand: tu chiar crezi ca el stie puțin mai mult decat stii tu? Chiar crezi ca vei putea obtine mai mult prin a-L asculta decat prin a-I spune o gramada de lucruri pe care El deja le stie? Bineinteles, El e bucuros să te auda vorbind, așa cum și eu eram bucuros să imi aud copiii spunandu-mi din memorie tabelul inmulțirii. Eram bucuros! Sau când imi spune ca C-A-T e cat (pisica) „Adevarat?Grozav!” și sunt sigur ca Dumnezeu e fericit să te asculte, dar castigi mult mai mult, dacă asculti. Deaceea Isus a spus despre Maria, Maria a ales partea cea buna Luca 10:42 – a stat jos, și a ascultat. Cu mulți ani în urma, m-am decis ca viata mea de rugaciune să fie ascultare: asta a facut toata diferenta în viata mea.

Era un poet american a carui nume era Ralph Oldo Emmerson, el a scris o poezie în care vorbește de un drum umblat mai puțin. El spune:

Am mers în padure într-o zi, și doua carari se imparteau în padure, și una bineinteles era foarte umblata din cauza multor oameni. Iar eu am luat carerea mai puțin batuta pentru ca nu așa mulți oameni mergeau pe ea, și asta a facut toata diferenta în viata mea.

și când ma gandesc la acea mica expresie, de multe ori în viata noastra ajungem la rascruce de drumuri și vad carerea pe care merg majoritatea crestinilor și a doua carare pe care oamenii merg mai puțin: calea ascultatului mai mult decat a vorbitului cu Dumnezeu. Drumul pe care majoritatea crestinilor calatoresc consta doar din vorbit, petrec ore întregi spunandu-i Domnul toate cele, informandu-l de tot felul de lucruri pe care El le stie deja. și apoi e celalalt drum, mai puțin batut, unde asculti și foarte putini oameni merg pe ea. Va spun asta, după mulți ani, ascultatul a facut toata diferenta în viata mea – facand acest lucru m-a prevenit din a ma duce în locuri unde mi-as fi pierdut timpul, unde Domnul nu imi spusese să ma duc, și asta m-a salvat de la crezand ca eu pot face lucrul lui Dumnezeu, când e clar ca nu pot, ca eu pot fi o binecuvintare oriunde imi convine mie din cauza ca am multe daruri – nu e adevarat, dar totusi unii oameni cred asta. Unii oameni zic ca „Hei, dacă îl aducem pe fratele Zac, vom primi o binecuvantare”, nu e adevarat, dacă fratele Zac se duce unde Domnul ii spune să se duca si, el va deveni o binecuvantare, dar dacă se duce unde Domnul nu i-a zis să se duca, nu conteaza cat de talentat este, el va aduce confuzie în munca Domnului; deci fratele Zac trebuie să aiba grija ca el să îl asculte pe Dumnezeu chiar și când o mulțime de oameni ii spun o gramada de lucruri. Acum 48 de ani, Dumnezeu mi-a spus ca e nevoie doar de un lucru: fă ce a facut Maria – nu am facut asta perfect, dar incerc. Ma trezesc în mijlocul noptii catoedata și spun „Vorbeste Doamne, robul tau asculta. Eu voi asculta, nu am nimic să îți zic, tu deja stii totul. Vreau să ascult ceea ce tu ai sa-mi spui.” – Asta a spus Samuel, și asta a spus și Pavel în drum spre Damasc „Domne ce vrei tu ca eu să fac?” Vreau să va incurajez să va rugati asa, să fiti ascultatori.

Asa a trait Isus, spune în Isaia 50 – e un alt pasaj pe care Dumnezeu mi l-a aratat când eram foarte tanar. Eu am incercat să imi iau intelegerea asupra rugaciunii, din biblie și nu din cartile despre rugaciune pe care l-am citit și au adus mai multa condamnare inimii mele. Am spus „Doamne, vreau să invat cum te rugai Tu.” și aceste sunt unele din pasajele pe care mi le-a aratat: Isaia 50, versetul 4 „Domnul Dumnezeu Mi-a dat o limba iscusita, ca să stiu să inviorez cu vorba pe cel doborit de intristare.” – eu aveam o așa mare dorinta în inima –intotdeauna am avut-o și ma rog să nu o pierd niciodata – să inviorez cu un cuvânt trimis din ceruri ucenicii doborati de intristare, la fiecare după nevoia lui personala; asta numeste biblia „cuvântul profetic”: să ii sustin, să ii ridic, să ii incurajez.Eu i-am spus

Domnului „Doamne eu vreau să știu cum să îl înviorez prin cuvântul tau pe cel intristat, obosit. „El ma trezește în fiecare dimineată, El îmi trezește urechea, să ascult cum asculta niște ucenici.” – e nevoie să avem urechea unui ucenic, înainte să avem limba unui ucenic. Versetul 5 „Domnul Dumnezeu Mi-a deschis urechea, și nu M-am împotrivit, nici nu m-am tras înapoi.” – Acum cu mulți ani în urmă, Dumnezeu mi-a arătat acest verset și mi-a spus să îl urmez pe Isus în această privință, și am văzut acolo că Isus se trezea dimineată și asculta, și nu avea doar o mică jumătate de oră liniștită dimineată, ci își ținea ureche deschisă toată ziua. Mi-l pot imagina mergând pe drum, și deodată aude vocea Duhului Sfânt spunându-i „Oprește-te! Privește în sus, eu un om cocotat în copacul acela, du-te și stai cu el în seara asta.”, El a făcut asta, și a salvat un suflet. Un om urât de alții, dar infometat după Dumnezeu. Am zis „Doamne, poți ghida la fel? Poți ghida la oameni? Nu mulțimi, dar o persoană aici și una acolo. Poți conduce tu să mă duc direct la aceia alesi de tine? Eu nu sunt interesat într-o mega-biserică, mai interesează să ascult ca să poți susține cu al tău cuvânt acea singură persoană obosită.”

Iată un alt exemplu – Zacheu – citim aici în Matei 15, versetul 21 „Isus, după ce a plecat de acolo, S-a dus în părțile Tirului și ale Sidonului.” Nu cunosc multe despre geografia Israelului, dar mă uit la hartile de la spatele Bibliei mele să vad unde e Galileea, Tir și Sidon și sunt la 40-50 de mile distanță – e bine să citim Biblia mai încet- nu e scris acolo, dar dacă vă interesați să vă gândiți la faptul că Isus a mers 50 de mile, a mers, pe vremea aia nu erau carute; 50 de mile îi luau probabil o zi întreagă. Mergea, dar de ce o făcea? Auzie, simțise o împingere să se ducă în Tir, care e înafara Israelului, și el de obicei nu se ducea înafara Israelului, și când au ajuns acolo era o femeie cananeană, Matei 15:22 „și a început să strige către El : „Ai mila de mine, Doamne, Fiul lui David! Fiica-meă este muncită rău de un drac. V23 El nu i-a răspuns nici un cuvânt. și ucenicii Lui s-au apropiat și L-au rugat staruitor: „Da-i drumul, căci striga după noi.” V24 Drept răspuns, El a zis: „ Eu nu sunt trimis decât la oile pierdute ale casei lui Israel” v25 Dar ea a venit și I s-a închinat, zicând: „Doamne, ajută-mi!” v26 Drept răspuns, El i-a zis: „Nu este bine să iei pâine copiilor, și să o arunci la câine!” v27 „Da, Doamne”, a zis ea, „dar și câinele mănâncă firimiturile care cad de la masa stăpânilor lor.”v28 Atunci Isus i-a zis: „O, femeie, mare este credința Ta; faceți-se cum vrei.” „fiica ta, care e la 5 mile departare, în casa ta, e vindecată, eliberată de la dracul ei” Isus putea scoate draci de la 5 mile distanță, cu o soaptă. și fata a fost vindecată, și gata. în versetul 29, spune că Isus a mers 50 de mile înapoi „și a venit lângă marea Galileii”- 100 de mile să ajute o singură persoană! Am spus „Doamne, fă-mă un așa servitor. Acesta e tipul de servitor care vreau să fiu. Care se dă pe sine pentru zidirea bisericii” – este singurul meu scop în viață, să fac voința Tatălui.

Dragi frați și surori, aceștia sunt cei pe care îi veți vedea când Isus va veni; nu pe cei care au nume mari și faimoase; ei vor străluci ca stelele pentru că au fost ascultători, îi veți vedea pe aceia care au zidit biserica Lui. Oricine poate să o facă, și tu poți să o faci, dacă îl lași pe Domnul să îți frângă dorința puternică. Nu pot număra de câte ori Dumnezeu mi-a spus lucrul acesta în Luca 10:42 „dar un singur lucru trebuie” – mi-a vorbit inimii atât de mult încât prima carte pe care am scris-o a fost cartea numită „Prioritățile supreme” și în primul capitol din ea am scris „dar un singur lucru trebuie”, și asta să intamplat cu mult timp în urmă, în 1969, acum 41 de ani, întotdeauna a vorbit inimii mele. Câteodată de ziua mea, îl rog pe Domnul să îmi dea un cuvânt, și de multe ori Domnul mi-a zis „ un singur lucru trebuie, ti-am dat acelasi cadou de ziua ta, tine-l minte!”

Vă mai dau un alt exemplu, Luca 4, citim că fusese o mare reinvioreare, asta se întâmplă când Isus a mers la casa lui Simon Luca 4:38 „Soacra lui Simon era prinsă de friguri mari”. Simon a fost un frate minunat, și-a lasat soacra să stea cu el. Domnul alege oameni care au o inimă largă. Ea suferea în friguri și Simon s-a dus la Isus și i-a spus „Vindeca-mi soacra, te rog!” – v39 „El S-a aplecat spre ea, a

certat frigurile, și a lasat-o frigurile. Ea s-a sculat de îndată, și a început să le slujească.” și vestea s-a răspândit, și casa lui Simon era aglomerată în seara aceea – a dus la o reînviore. mulți alți oameni din acel loc au adus oameni cu boli, și Isus și-a pus mâna peste fiecare din ei, începând târziu seara – el nu și-a rugat o rugăciune în masă, ci a pus mâna peste fiecare persoană, și probabil a ținut până la miezul nopții v40. Demonii erau scoși din oameni.

Dimineața devreme, v42, Isus s-a trezit, a ieșit din casa lui Simon și s-a dus într-un loc pustiu să se roage „Tată, se pare că aici se întâmplă o reînviore. Uman vorbind, ar trebui să rămân când e o înviore, nu să plec. Tu ce vrei să fac? Nu vreau să mă bazez pe propria mea înțelegere.” și Tatăl i-a spus „Du-te, nu mai ai ce face aici.” și oamenii au venit și au încercat să îl oprească „Nu, tu trebuie să stai aici. Domnul lucrează printre noi, Duhul Sfânt se mișcă.”, El le-a spus „Nu. Trebuie să plec.” și a plecat. Oh ce mult se bucura Tatăl când găsește unul ca acesta, care ar lăsa la o parte lucrul pe care Dumnezeu nu i l-a dat, nu contează cât de mult îl forțază oamenii, dar lucrul pe care Tatăl i l-a dat, l-ar face. Eu cred că Tatăl caută așa oameni chiar și în ziua de azi. așa ca în Luca 6, Isus asculta o noapte întreaga pentru că vroia să știe sigur cine erau aceia pe care trebuia să îi aleagă, să împrăstie munca Lui, mesajul creștinătății când se va înalta; trebuiau să fie oameni foarte buni. Și-a petrecut o noapte întreaga – eu nu cred că vorbea, eu cred că El asculta.

Din cauza limitărilor acestui trup uman, i-a luat o noapte întreaga să obțină 12 nume.

Când stătea pe tron în cer cu Tatăl din toate erele eterne, El și-ar fi putut întoarce la Tatăl să îl întrebe și ar fi primit răspunsul într-o secundă, dar acum el venise în carne umană care aduce o mulțime de limitări pe care le întâmpinăm și eu și tu când căutăm să cunoaștem voia Domnului.

Trebuie să așteptăm, și oamenii să întrebe de ce, sunt nerăbdători.

Isus a spus să așteptăm, te încurajează Asta?

Ca să obțină 12 nume, a trebuit să aștepte o noapte întreaga, pentru că vroia să fie complet sigur pentru că erau lucruri atât de mari care depindeau de acești oameni. și ziua a venit, și-a chemat discipolii, și poate erau 100 în total, și le-a spus „Bine, Matei, vino aici, Toma, Petru, Iacov, Ioan, Simon, Iuda Iscarioteanul...” și o dată ce cei 12 au fost selectați, restul au putut să plece. și spune aici că Iuda Iscarioteanul era unul din ei, și mai târziu v16 a devenit un trădător.

Când spui că cineva a ajuns leproș, înseamnă că a fost întotdeauna leproș? Nu. Iuda devenise trădător, dar el nu a fost trădător, v6 el era un om zelos, pe care Dumnezeu l-a ales, dar coroana lui, a fost luată de altcineva.

În opinia mea, Iuda Iscarioteanul era cel mai deștept dintre toți discipolii, și dovada mea în legătură cu aceasta este că el a fost un om care a putut trăi pentru 3 ani și jumătate, zi și noapte cu alți 11 oameni, și nici unul din ei nu a putut descoperi că el era un escroc. dacă tu ai putea tu să trăiești cu 11 oameni, așa de aproape și să reușești să nu îi lași să descopere că tu ești escroc, înseamnă că ești destul de deștept. Cred că Iuda Iscarioteanul ar fi fost singurul din cei 12 care ar fi putut să ajungă la un colegiu biblic în ziua de azi, ceilalți ar fi picat toți, Petru mai ales.

Oamenii care obțin dovezi teologice despre primul și al doilea episod al lui Petru - Petru însuși nu ar fi știut cum să obțină o diplomă în teologie pe propriile lui scrisori. Dar Iuda ar fi trecut, era un tip inteligent, și eu cred că el era cel care fusese în planul original al lui Dumnezeu să scrie epistolele, dar a ratat șansa.

Dumnezeu l-a ales pe Pavel să scrie – of, ce a ratat pentru un joc pamantesc. Aceste lucruri sunt scrise pentru propria noastră instrucție: nu lași pe atul să ia coroana.

Este posibil că Dumnezeu să te fi chemat să contruiesti o expresie a trupului lui Hristos în localitatea ta? Nu știu, poate nu, dar poate că da, de unde ști? Eu nu

am stiut, dar Domnul mi-a salvat sufletul și a vrut ca eu să construiesc mici expresii le trupului Lui, eu nu aveam nici cea mai mica idee.

Eu nu am spus decat ca vreau să ascult de Domnul și vreau ce e mai bun în viața mea de la El, orice imi aduci Tu.

Nu vreau aprecierea oamenilor, nu sunt interesat în bani, onoare, nimic.

dacă ma voi casatori, nu voi cauta cea mai frumoasa femeie din lume, sau cea mai desteapta sau cea mai bogata, vreau pe cea pe care tu ai ales-o pentru mine, care va lucra cu mine să facem voia ta.

dacă îți poti preda Lui toate dorintele tale, El îți va da tot ce e mai bun și când se va termina aceasta viața, te vei uita în urma și vei spune: Multumesc Doamne ca nu am risipit singura viața pe pamant pe care tu mi-ai dat-o.

Isus a iubit biserica, și s-a dat pe sine pentru ea.

Vreau să va indemn, frati și surori, având în vedere ca unii din voi au calatorit mult pentru a ajunge aici, imi arata ca aveti dorinta de a-L binecuvanta pe Dumnezeu. Nu ați venit aici să ascultat un pastor care predica la mega-biserici, sau o stea de rock cunoscuta pe plan mondial, ci ați venit aici să îl auziti pe Domnul vorbindu-va. Sper ca puteti auzi ce va spune: Nu ratati ce e mai bun din partea lui, El are un plan pentru viața voastră, nu îl ratati.

Spuneti: „Doamne, vreau să fac voia Ta, dacă Tu imi dai numai să am să pot avea grija de nevoile mele pamantesti, e în regula. Dar vreau să fac voia ta, să o implinesc, vreau să zidesc biserica Ta.”

Cu acum mulți ani n urma, l-am intrebat pe Domnul „Doamne, India are 1200 de milioane de oameni, în cativa ani, va fi cea mai populata tara de pe fata pamantului. O populatie care creste la rata de 1 copil nascut în fiecare secunda. Adica de când a inceput acesta intalnire, am avut deja cam 6000 de copii nascuti în India – 6000 de suflete care trebuie să auda evanghelia. Cum se face ca sunt atat de putini profeti în India? Nu iubesti tara asta? Unde sunt profetii?”

L-am simtit pe Domnul vorbindu-mi inimii și mi-a spus: „Sunt mulți oameni tineri pe care i-am chemat să fie slujitorii mei, dar atat de mulți cad, unii se duc după bani, alții se casatoresc cu persoana nepotrivita, alții isi cauta propriile dorinte, alții după ce ii folosesc o vreme se mandresc așa de tare ca trebuie să ii las la o parte, nu pot să ii frang și nu pot folosi un om care nu a fost frant. în unele cazuri nu sunt silitori în a-mi studia Cuvantul, deci sunt inselati usor de alta evanghelie, alt duh, alt Isus.”

Este posibil ca Dumnezeu să aiba o slujire pentru tine, dar nu vrei să îl lasi pe Dumnezeu să te pregateasca pentru ea.

Dumnezeu nu poate folosi un om pe care nu l-a pregatit.

Este o functie în corpul lui Hristos pe care nimeni altcineva nu o poate face, doar tu.

Vreau să va incurajez în aceasta dimineata să va dedicati cu toata inima Domnului stiind ca viața cu Domnul este singura viața care merita traita pe acest pamant, și să va dedicati complet Duhului Sfant.